BepoATHOCTL:
HeobocHOBaHHbIE CTpaxu

D O
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OATA:

( Ba3oBbIll ypoBeHb

1) Kakyto dhopmyny Bbl UCNOMNb3yeTe AfS pacyeTa TEOPETUHECKON BEPOATHOCTN?

2) Kakyto coopmyny Bbl Mcronb3yeTe AN pacyeTa IKCrepuMeHTanbHOW BEPOSTHOCTI?

3) KakoBa BepOSITHOCTb BbibOpa rmacHon OykBbl U3 CNOBa “CyLLEeCTBEHHbIN"?

4) KakoBa BepOATHOCTb MOMyYeHNs Yicna MeHbLUe Tpex npu 6pocke urpanbHOM KOCTU?

5) Kaycap 3agymana npoBecTv fioTepeto Ha npasfHuke: oHa ByaeT nnatutb Urpoky £5, ecnu 10T

nonyyYnT ABe LWecTepkn Npu BpocaHnm AByX UrpanbHbix KocTel. Mepen Havyanom npasgHvka oHa 3agymana
NpOTECTMPOBATb CBOK NOTepeto: oHa bpocmna kybukm 30 pas, 1 TONMbKO OAMH pa3 Moryyunna ABe LWEeCTEPKN.
Mcnonb3ys aTy MHdopMaumto, nocumTaTb Npubbinb unm ybbITok, YTo oHa caenaet 3a 180 urp, ecnv oguH
Bpocok cTouT 25 p.
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( CpenHui ypoBeHb

1) KakoBa BepOATHOCTb NomnyyeHust Yucna asa v 6onee npy 6pocke UrpanbHOM KOCTU?

2) KakoBa BeposTHOCTb Bbibopa rnacHou OykBbl U3 CrioBa “ManoBeposiTHO”?

3) KakoBa BepoATHOCTb BbIOOpa Ha3BaHWsi Mecsila, KOTOPbIA OKaHYMBaeTCs Ha BykBy “b”?
4) B kadpe cngat 45 yenoek: 20 XeHLWUH 1 25 MyxX4uH. lNocunTanTe sKkCnepuMeHTarnbHyo

BEPOATHOCTb, YTO NEPBbIN YEnoBeK, KOTOPbIN 3aiaeT B kade, byaet MyxumHa.

5) Acusa crnipocuna y rpynnbl fAogen, YTo OHW AenatoT B cBob6oaHoe Bpems. 20 YenoBek OTBETUIN
“XoauTb Mo marasnHam”, 34 oTBETUNN: “CMOTPIO TENEBU30P”, 12 OTBETUNM: “UnTalo XypHanbl’, 24 oTBETUNN:
“cuxy B MHTepHeTe” 1 10 otBeTMNK: “gpyrve Bewm”. KakoBa sakcrnepumMeHTanbHas BEPOSATHOCTb TOrO, YTO
cnyyariHoO BbIGpaHHbI YenoBek OyaeT yBrnekaTbCs MPpOCMOTPOM TeneBnsopa B cBobogHoe BpeMsa?
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( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) EDOCGPOT OBe urparibHble KOCTU, N CyMMa 1X O4KOB BbICHUTbIBAETCA.

a) CkonupynTte 1 3aBepLunTe Tabnuuy BCeX BO3MOXHbIX PE3yNbTaToB.

Ouko Ha 1 KocTn
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b) HanguTe konmMyecTBO BCeX BO3MOXHbIX PE3YNbTaToB.
¢) Yto aBnsietcs Hanbonee BEPOATHBIM YNCIIOM?
d) Yo aBnsaeTcsa HanmeHee BEPOSITHBIM YACIIOM?

e) 3anonHute Tabnuuy HWXe, 3anMcbiBasg BEPOATHOCTM NOSABEHUS Ymcern oT 2 o 12.

Yncno 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12
BeposiTHoCTb
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( OTBETbI J

( Ba3oBhbIii ypoBeHb J

1) TeopeTnyeckass BepoATHOCTb = O6Liee KONIMYECTBO NOMOXUTENbHbLIX UCXOA0B
OO6Lee KONNMYECTBO pe3ynLTaToB

2) 3KkcnepuMeHTanbHasi BEpPOATHOCTb = (paKTMyeckoe nosiBreHue
BO3MOXHoO€ nosiBrieHue
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